

韩国一涉赌球员坠楼身亡

警方初步判断为自杀



警方初步认定李京焕因对生活前途无望而自杀。

本报综合消息 韩国足球反赌风暴余波不断。据韩媒报道，涉嫌职业足球造假案的前水原三星选手李京焕于15日在仁川家中坠楼身亡。警方初步认定李京焕属自杀。媒体分析认为，这位24岁的球员自杀或与昔日身陷假球案有很大关系。

李京焕于去年夏天被卷入韩国职业足球假球案，也被韩国职业联盟定性为B级涉赌类球员，剥夺了其职业足球选手的参

赛资格。不能再踏入职业足球赛场给他带来沉重的打击，被除名后，李京焕只能去啤酒屋打工，生活拮据。

韩国媒体报道称，李京焕的自杀时间初步确认为15日凌晨2时25分左右，他从仁川一家高层公寓的15楼坠落身亡，该公寓警卫第一时间发现有人跳楼，立即报警申请援助，李京焕在被送往医院途中不治死亡。

警方在他的房间发现了李

京焕写的“不想再这么活了”的遗书，还通过监视摄像头发现李京焕在跳楼前大约10分钟的一些活动，警方认为，从个人影像以及遗书判断，可初步判定李京焕是由于生活希望破灭导致自杀。

16日上午，在仁川医院举行了李京焕的遗体告别仪式，他母亲在现场痛哭流涕，现场哀声一片。他的遗体将被安置在仁川市内。

常被邻居当成反面教材

李京焕是韩国足球界打假风暴中被剥夺职业球员资格47人中的一员。据韩国媒体介绍说，李京焕的生活相当拮据，且因为接到了征兵令，对未来生活感到渺茫，所以情绪低落。

据韩国警方调查，失去足球运动员的资格后，李京焕只能在啤酒屋打工，生活拮据。李京焕被剥夺职业球员资格一事导致其父健康恶化于去年离世，李京焕和母亲之间的关系也发生变化，双方住得很近，但几乎没有来往。他还常被街坊邻居当作反面教材来奚落。

据李京焕身边的挚友讲述，经此事件，平时性格外向的李京焕精神萎靡，“李经历千辛万苦才成为一名职业选手，瞬间遭除名被禁，任何人都难以接受。”

《体育韩国》称，虽遭此重罚，但李京焕并未放弃对足球的热爱，“他经常出现在社区露天球场内，同很多业余球队进行比赛。”

韩媒透露，自杀之前，李京焕已确定于5月份入伍服兵役，这使他感觉到生活越发没有希望。

韩警方还披露，李京焕在自杀前曾卷入一起酒后驾车肇事案件。他还在一个汽车站和三名女性发生了口角纠纷，将她们打伤后逃离现场。

韩四名涉案人员自杀

自去年开始，假球阴云一直笼罩着韩国体育圈，有韩国媒体推测，目前被揭发的足坛赌球案中，约有三分之一的韩国球员参与其中。经历此事件的球员和教练中，算上李京焕，目前已有四人自杀。

去年5月初，24岁的仁川联队队员尹基源在车内自杀，身边有一个装有一百万元韩币的信封。据警方初步侦查判断尹基源为自杀，这起事件也和K联赛中的假赌黑丑闻有关。

去年5月末，前韩国国奥队球员郑宗官在首尔自杀，据韩国检方称，他的尸体旁边留有一份遗书，其中写道：“我对参与假球事件而深感羞愧。”此前警方曾怀疑他参与假球，向其发出逮捕令之后，郑宗官一度处于失踪状态。

去年10月，46岁的前尚武队主教练李洙哲也选择了自杀，他所带的尚武队涉嫌打假参与赌球的现役球员为9人，再加上之前的15名球员参与其中，作为韩国军队的唯一参加K联赛的球队早已成为过街老鼠，身为该队主教练的李洙哲的压力可想而知。

据业内人士分析，涉案人员之所以选择以自杀方式结束生命，很有可能是不堪忍受假赌黑给其带来的心理上的折磨。

(范遥)

**小丁好签
梁文博碰希金斯**

本报综合消息 2012年世界斯诺克锦标赛正赛首轮对阵16日揭晓，中国名将丁俊晖将面对威尔士球星瑞恩·戴的挑战。另一位中国球手梁文博则遭遇有着苏格兰“巫师”之称的卫冕冠军希金斯。

本届世锦赛将于4月21日至5月7日在谢菲尔德的克鲁斯堡剧院进行。赛事组织者16日对32位参赛选手进行了随机抽签。

丁俊晖将在4月24日登场。梁文博则在赛事首日面对希金斯。

去年止步该赛事4强的丁俊晖今年将再度向冠军发起冲击。这位25岁的中国球星如今已染指过英锦赛、大师赛桂冠。还差一个世锦赛光环，他就可以集齐斯诺克“三大赛”的冠军。

今年的世锦赛正赛是中国选手入围人数最多的一次。除丁俊晖直接入围外，梁文博、曹宇鹏、刘闯、中国香港名将傅家俊均晋级这项奖金和积分最高的职业斯诺克锦标赛。曹宇鹏、刘闯的首轮对手分别是马克·艾伦、马克·威廉姆斯。傅家俊则将迎战马修·斯蒂文斯。

首轮的一大焦点战是奥沙利文与艾伯顿的较量。作为三届世锦赛冠军，“火箭”的经验似乎更足，但刚刚夺得中国公开赛冠军的艾伯顿近期状态火热，16日在以10比0的悬殊比分横扫一位资格赛对手后获得了本次世锦赛参赛资格。

7届称雄世锦赛的“台球皇帝”亨得利依旧在球坛坚守，他在经过资格赛考验后顺利晋级正赛。他首轮的对手将是斯宾汉姆。

年仅17岁零1个月的比利时神童卢卡·布雷切尔此番参赛创了纪录，他成为在克鲁斯堡举行的世锦赛历史上最年轻的参赛球手。他的首轮对手是斯·马奎尔。

斯诺克世锦赛自1977年起固定在克鲁斯堡剧院举行。谢菲尔德也被称为“斯诺克之城”。本次赛事的冠军奖金达25万英镑，总奖金为110万英镑。

(岳东兴)

**陆俊等人
接受入狱前培训**

本报综合消息 2月中旬，中国足坛反赌扫黑案件首批涉案人员被一审判决，16日记者获悉，张建强等人本月上旬已前往沈阳监狱，接受3个月的入狱前培训。

首批39名足坛案件涉案人员中，仅有极少数被告人上诉，包括前足协高官杨一民、张建强以及陆俊等四大黑哨均已接受一审判决结果。根据相关规定，10天上诉期后，被判决人员在未上诉的情况下，法院将下达执行书，随后由看守所转移至各地的人监队。根据相关规定，已经定罪的犯人在正式入狱服刑之前，要先进入监队进行培训，以便适应未来几年的牢狱生活。

16日据知情人士透露，张建强、陆俊、黄俊杰、万大雪等人在4月上旬前往沈阳大北监狱接受为期3个月的培训。在入监队内，已被宣判的昔日足坛大佬可以见面了。

(孙永军)

高温中肯尼亚选手包揽波士顿马拉松赛男、女冠军

本报综合消息 波士顿马拉松赛16日遭遇其116届比赛以来少见的高温。两万多名选手顶着近30摄氏度的高温参赛，其中约2500人接受了治疗，152人被送进医院。最后，来自肯尼亚的好手韦斯利·科里尔以2小时12分40秒夺得男子组冠军。

科里尔的这一成绩是本项马拉松大赛27年以来第二慢的冠军成绩。与去年比赛肯尼亚好手穆塔伊跑出的2小时03分02秒

的历史最快成绩相差了近10分钟。只是穆塔伊的那一成绩未被国际田联认可为世界纪录，理由是波士顿马拉松赛道基本呈直线状，且总体由高处向低处跑，加之比赛当日一路顺风，故该成绩未被承认为世界纪录。

穆塔伊当天也参加了比赛，可他在跑到约29公里处时因胃痉挛放弃了比赛。他很可能因此失去代表肯尼亚参加伦敦奥运会的资格。

科里尔的同胞沙龙·切罗普以2小时31分50秒的成绩获得女子组第一名。

今年比赛遭遇的高温是该项逾百年历史赛事中最热10届中的一届。上午比赛发令枪响前，当地气温已达25摄氏度左右，有近千人因气温过高未跑一步便宣布退出比赛。当比赛进行到中午时，气温已升到30摄氏度。为防止出现意外，比赛组织者当天在赛道沿线为运动员准备了比去年

多出一倍的饮水。此外，主办者还特别增加了安全护理人员。

尽管比赛最终未出现特别大意外，可比赛中还是有2500人在沿途和终点等处得到红十字会人员救助和进入医疗帐篷接受治疗，其中152人还被送到当地医院接受进一步治疗。

始创于1897年的波士顿马拉松赛是世界上历史最悠久的马拉松赛事之一。今年报名参赛的选手共有22551人。(梁金雄)

林书豪获“运动精神奖”提名

本报综合消息 NBA16日公布了2011—2012赛季全部6个赛区“运动精神奖”获得者名单。纽约尼克斯队的美籍华裔球员林书豪和快船队保罗等六人榜上有名，他们将角逐本赛季的“运动精神奖”。

2月4日横空出世的林书豪此次获得了大西洋赛区的“运动精神奖”，他因膝伤于3月26日起未能再亮相赛场。4月2日林书豪接受了手术治疗，康复期大约需要6周，如尼克斯晋级季后赛，至少首轮比赛他无望参与。

其他5个赛区“运动精神奖”获得者分别是：西南部赛区的基德(小牛)、西北部赛区的里德(森林狼)、太平洋赛区的保罗

(快船)、中部赛区的贾米森(骑士)和东南部赛区的巴蒂尔(热火)。

“运动精神奖”是表彰那些在NBA赛场上讲究体育道德、公平竞争和诚实比赛的球员。

该奖项的评选办法是，先由30支球队各推荐一位候选人参加6个赛区的评选，几位前NBA球员组成的评选小组从这30位候选人中选出赛区优胜者，然后再由球员投票从上述6位赛区优胜者中选出最后全联盟的“运动精神”得主。

该奖项创建于1996年，首位获奖者是前活塞队巨星杜马斯，该奖项此后就以这位名人堂级选手的名字命名。(梁金雄)

新奥尔良将承办全明星赛

本报综合消息 NBA总裁斯特恩16日宣布，2014年全明星赛将落户新奥尔良市。这是继2008年后，新奥尔良市史上第二次承办这项篮球嘉年华盛会。

有消息称，NBA做出此决定与美国职业橄榄球新奥尔良圣徒队老板本森近日同意从联盟手中买下黄蜂队和准备与现黄蜂队主场继续签订租约有直接关系。因为斯特恩此前已承诺，有谁如买下黄蜂队并续约赛场，那么新奥尔良市就可再度举办一届全明星周末活动。

根据安排，2014年全明星赛将于2月16日上演。

斯特恩当天在一份新闻公报中称，再也找不出比新奥尔良市

更好的城市来欢庆和展现NBA了，该市有着举办大型活动的光荣传统。“每一位参与过2008年全明星周末活动的人都留下了美好的记忆。我们期待着2014年更加美好。”

斯特恩目前正在新奥尔良市准备正式宣布本森出任黄蜂队大老板。

2月初，NBA已宣布2013年全明星周末活动将在休斯敦市举办。

6年前，NBA把全明星赛交给新奥尔良市承办主要考虑到该城市曾遭“卡特里娜”飓风的袭击和破坏，想通过这项大型活动让人们重建这座城市恢复信心。(梁金雄)